NapaAAnAdypaupuo

NAPAAAHAOTPAMMO - TetpamAeupo

A_j V7. B - AmnévavtL mAeupég mapdAnieg - AB//TA kat ..... // ...
' - ANEVAVTLTIAEUPEG (0EC = oo = e KOL ... = ..
- Amévavtl ywvieg loe¢ > ... = ... (okeieg) kat ... = ... (apPAeieg)

- ALaSOXLKEC Ywvieg mapanmAnpwiatikeéc - ABpolopa 180°

210 MopaKATW mopaAAnAdypap o Bpeite mooeg polpeg eivat n ywvia I .

- Alaywviot diyotopouvtal / €xouv Koo péco - AO =0T kat ..... = ...

- To onelo TounG Twv Slaywviwy AEyeTal KEVTPO TOU TAPAAANAOYPALLOU.

A r JTa mapaKATw apaAlAnAoypappa vo Bpebolv ta {ntolpeva TUAUATA.
A B R=4 A B Ar=¢
lll 0A= ll' AD =
BA = ov =
NEEANS LN,

A
- KaBe tetpamAeupo Sev ival anapaitnta mapoAAnAoypaupo.

MpolmoBéoeLg (Kpttripla) yia mapaAAnAoypoppo: -> Anevavtl TAEUPEG TAPAAANAEG
- AnévavtL mAeupEg (ogg
- AUO povo anévavtl MAEUPES Loeg Ko TapAaAAnAEg
- Alaywviol diyotopolvtol
- Anévavtl ywvieg (ogg
18199

510 mopaMnAdypaupo ABIA eivat A = 25° kat AA = 8. No utoAoyioeTe:
a) Tn ywvia [ tou maparnloypdppou ABFA. 8
B) Tnv mAeupa Bl tou mapaAAnioypdppouv ABFA.

v) Tig urtdAoumeg ywvieg Tou maparAnloypdppou ABTA. A
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Atvetot mapoAnAoypappo ABIA pe A = 70°, AB = 5 kot Bl = 2AB.
a) No arodeifete 6t B = 110°.

B) Na urtoAoyioete Ti¢ ywvieg T kat A tou mapainAoypdppou ABrA.
v) Na urtohoyioete tnv mepipetpo Tou mapaAAnioypappou ABFA.
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To tetpamieupo ABIA Tou oxpatog eivat mapaAAnAdypappo.

o) Na sGUUIMANpWOETE TNV IpOTAcn: 2To TtapaAAnAdypappo ABIA mapdAAnAeg
elval ol mAeupec ... KOL ..... KOL QTTEVAVTL YWVLEG glvaL ot ...... KOl .....
B) Na Seifete 6L @ = 60°. 2w

y) Na urtohoyioete ti¢ ywvieg A, A kat [ tou mapaAnhoypdupou ABra. — — TNV
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To TETPAMAEUPO TOU OXNUATOG €ival TApOAANAOYpAUUO HE TIAPAAANAEG
TAEUPEG TG AB, AT kat AA, Bl kal Staywvioug AT kat AB, ot omoieg téuvovral o)

oe onpeio O. Av emumtAéov eivat AT =5, OA =2,1 kalAB =4,2.

o) Na Bpeite To pRKog tng mAgupag Ar.

B) Na Bpeite Ta pnkn tng dtaywviou AB kot Tou Tuipotog Of. ¢ B
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Ta U0 opBoywvia Tpiywva ABI kat AFA TOU GXUOTOG £XOUV KOLVI TIAEUPA TNV B M r

Al kal AB = TA.

a) Na attiohoynoete ylati ot AB kat I'A ival mapAdAAnAeg.

B) No amodeifete otL To TeETPATAcUpO ABIA gival mapaAAnAdypappo.

v) Av M eival to péoo tng mAeupac Bl kat A4 = 8, va Bpeite to prnkog tou BM. A A
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Y10 tetpamnieupo ABIA tou oxfiuatoc toxvouv AB = TA kot AB // TA.

Na umoloyioete:

o) Ta pnkn Twv Tnuatwy Or, OA, émou O ival To onueio Topng twv AT, BA.
B) Ta pétpa Twv ywvwwv A, B, I, A Tou TeTparmAelpou.

14501 A E B
50°

Alvetal apaAAnAoypappo ABFA kot ta onueia E, Z twv mAeupwv AB, TA

avtiotowa, wote BE = AZ kat AEA = 50°.

a) Na amnodeiete OtL 1o TeTpanAeupo BZAE sival mapoAAnAoypappio.

B) Na urtohoyioete Tic ywvieg BEA kat BZA.



